提到信用卡,大家首先想到的就是:我终于进入超前消费模式了!还有一些人拿到信用卡之后首先想到的是:透支和逾期不还,甚至一直赖账!财姐提醒你,信用卡可以透支,但是千万不要赖账,因为你欠的是银行的钱,欠银行的钱可不是闹着玩的!在银行发给你信用卡之前,早已经把你欠钱不还的后果设计好了。不信,咱们来具体看一下。

1、信用卡逾期不还的后果

到了还款日期,没有还款的,信用卡持卡人可能要向银行缴纳以下费用:1)信用卡滞纳金;2)逾期利息;3)产生不良信用记录;4)诉讼费用;5)恶意透支者甚至会面临刑事责任。下面财姐分别给你讲一下上面5个结果到底啥意思。

信用卡滞纳金就是持卡人在信用卡到期还款日实际还款额低于最低还款额的情况下 ,最低还款额未还部分要支付滞纳金。滞纳金的比例一般为最低还款额未还部分的 5%,但是每个银行关于滞纳金的比例也有所不同。

滞纳金是这么算的,举个栗子,信用卡持卡人财姐用信用卡消费了1500元,在到期日财姐只向银行还了500元,假如该银行规定的最低还款额为1500元。财姐要交的滞纳金为1500-500=1000元;1000X5%=50元。所以财姐要向银行缴纳滞纳金就为50元。而且滞纳金不足10元的按照10元来收。

不再必须交滞纳金

中国人民银行日前发布《中国人民银行关于信用卡业务有关事项的通知》(以下简称《通知》),于2017年1月1日起施行。央行把必须交滞纳金这个限制取消了,滞纳金要不要收,收多少,由银行自己定,而且把名字改成了"违约金",这样听起来好听些,不那么伤自尊...

讲了滞纳金我们来看一下逾期利息。目前信用卡逾期的利息是按日计算的,利率为0.05%,而且利息计算的日期是从使用信用卡消费的第2天进行计算的。比如财姐在10号用信用卡消费了2万元,还款日期为28号,那么11号开始就开始计算利息了,假如财姐到下个月的5号才把钱还上,财姐要交的逾期利息就为20000X0.0005X26=260元。这只是然后交了逾期利息,并不是说你不用缴纳滞纳金了。

变低了,最低降三成

不过,现在央行不再规定的这么死,银行要收你每天万分之五的利息,多了上下浮动30%的空间。

信用卡逾期不还款还会导致不良信用记录的产生。一般是:1)逾期六十日计入个人征信;2)逾期九十日计入个人征信不良;3)逾期超过九十日,银行方面不再进行欠款催收,会向法院提起诉讼。不良信用记录一般5年后才可消除,严重的10年后才能消除甚至永远进入黑名单。关键是在征信不良期间,不仅不可贷款,出国会受到限制,甚至买火车票和飞机票也会受到限制。

现在房价这么高,你不贷款怎么买房子,你的征信不好怎么从银行贷款?所以欠银行的钱还是趁早乖乖地还了吧!要不然,银行会把你告上法庭,在这个期间产生的诉讼费用,也是要信用卡持卡人承担的。

2、恶意透支后果更严重

但是现实中,总有些明知山有虎,偏向虎山行的人。这些人办理信用卡就一个目的:恶意透支!专门黑银行的钱。因为法律有时效性,如果你透支信用卡的钱不还,银行没有报案公安和其它司法机关也没发现你的事没有立案,10年之后,一般不会再追究你的责任,除非最高人民检察院特批。钱是银行的生命,银行怎么可能不报案。如果银行报案,公安司法机关已经对你的事立案侦查,就不存在追诉时效的问题了,不管什么时候发现你回国,都可以追究你的刑事责任。

还有一些人说,索性恶意透支完之后就拿着钱移民到国外,让自己变成外国人,这样自己就可以享有一定的 豁免权。别做梦了,豁免权,仅是对外交人员或联合国国际组织人员的,而且即使对以上这些人一般也仅是民事豁免,刑事轻易不会被豁免。对于恶意透支,刑法给出的处罚规定是非常严重的,大家可以看看,自己感受一下:

《刑法》第196条规定:进行信用卡诈骗活动,数额较大的,处5年以下有期徒刑或者拘役,并处2万元以上20万元以下罚金;数额巨大或者有其他严重情节的,处5年以上10年以下有期徒刑,并处5万元以上50万元以下罚金;数额特别巨大或者有其他特别严重情节的,处10年以上有期徒刑或者无期徒刑,并处5万元以上50万元以下罚金或者没收财产。

现在手机支付这么发达,信用卡没有太大的必要,而且如果产生透支或者逾期不还还会给自己带来巨大的麻烦。曾经办理过信用卡的读者现在好好想想自己的信用卡有没有透支,有没有逾期不还。之前办过信用卡的读者如果不放心可以查查自己的征信记录。

透支和逾期不还你麻烦就大了,信用卡的这些误区你不弄懂,你就亏大了。有卡友就因为没详细看信用卡使用说明,在购置一款40万左右的德系车时,以为可以免费分期还款,分期12个月。到了还款当月,才知道道有接近10%的利息。就这样,因

为不懂得信用卡规则,白白浪费了2万多元的额外费用。

藏在信用卡里的9大误区,你了解的可能不到10%!

误区一不激活就不会产生年费生活中,不少消费者为银行各式的信用卡优惠所吸引,在确认不收取费用后填表办卡,以为只要不激活信用卡就万无一失,结果无辜蒙受年费损失。有部分信用卡会在未经消费者确认的情况下自动激活,从而产生年费。当消费者被通知缴费的时候,才发现已经欠下几百元逾期费用。

因此,持卡人在办卡的时候最好了解清楚年费的收取情况,实时留意自己信用卡的激活情况,并减少不必要的信用卡办理。

误区二信用卡存取两便、灵活好用相信持卡人都清楚,信用卡的功能是透支,但透支功能只能通过刷卡实现,如果是透支现金,就得额外缴付一笔手续费,取现当天起就产生利息,息率为每天万分之五。

有一部分人会在还款的时候多存一些现金到卡里,值得注意的是,即使信用卡内有预存款,将其取出亦有可能需要交纳一定的费用,这样主要是为防止信用卡套现等风险。日常生活中,并不提倡用信用卡取现,如需周转提现,要尽量早日还款,因为它并不具有20-50天的所谓免息期。

误区三分期付款免息不收费经常会收到短信,称银行做活动,这段时间信用卡可免息分期,虽然咨询工作人员时得知信用卡消费免息,但在查收信用卡账单时,却发现多出手续费的部分。经过了解,原来信用卡分期付款消费大部分都是"免息不免手续费"的,即免收利息,但要缴纳相应的手续费。

因此,持卡人在进行账单或是消费分期的时候,一定要咨询清楚收费的情况。

误区四逾期罚息,晚点交也没关系一般银行规定,未还清金额利息计算分为两部分:一部分是消费全额在消费日(或第二天)至实际还款日前一天(或当天)每日万分之五的利息;另一部分是未还金额的利息。如果不及时还款,每天的利息都是本金加上前一天利息所得之和的万分之五。

专家提醒,信用卡利息实行日单利、月复利制,利息"驴打滚儿",越迟还款,罚息金额也变得越高。因此,要切记及时还款。

误区五消费越多,积分越多分期付款消费的方式越趋流行,例如大学生购买手机、 平板电脑;家庭购买汽车、房子;还有出国旅游、留学等。消费者大部分都看中刷 卡消费可以积分,用来兑换不同的礼品、服务甚至现金,但以上消费都可以刷卡积

分吗?

实际上,并非是每一笔信用卡刷卡消费都可以获取积分,各银行间对积分设有不同规则。大部分银行把购房、购车等大额消费定为不能积分;还有医院、学校、金融产品及服务等,也被一些银行划入不能积分范围。另外,不少信用卡的网络消费也不纳入计算积分。

误区六提前还款,可免收手续费当持卡人对当期的还款金额感到压力时,大部分会选择分期还款。分期还款一般有两种手续费收取方式:一次性支付,即消费者把首期账单金额以及分期手续费一次性付完;按月支付,即手续费随每月的分期款一起支付。

不少银行对一次性收取的手续费,即使后期提前还款,也不退回款项。而分期收取的,提前还款要一次性偿还剩余期数的分期手续费。因此,消费者要留意合同中约定分期付款的手续费收取方式。

误区七银行可酌情消除不良信用记录消费者一旦不能及时还款,会导致信用报告出现不良记录。有人质疑,为何银行不发短信提醒提前还款?如果是无意中迟了两三天还款,可否消除不良记录?

银行方面回应,客户没有收到短信提醒是因为没有开通"短信提醒"功能等;而个人不良信用记录无法消除,只能在缴清逾期款项后,过5年时间才自动消除。

对此,消费者要了解清楚自己的还款日期和短信提醒功能的开通情况,对信用卡刷卡消费和还款的细节,做到心中有数。

误区八通过第三方可提升额度持卡人经常想提高额度,因为信用卡额度提高了,即方便了日常大额消费使用,又代表拥有良好信用。也因为持卡人的想法,不法分子借此想到新的行骗方式,在网上谎称可以帮忙提高信用卡额度,伺机骗取个人信息或钱财,如"专人接听银行回访电话,帮您提升额度和保持良好的信用记录"、"累计个人信用记录,在以后的购物时获得更多的优惠",此类广告比比皆是,让人不禁心动。

但实际上,这种自称有内部关系,能提升信用卡额度,只是拙劣的骗术。在此提醒 广大消费者,信用卡额度并不能无限提升,各家银行有严格授信制度,不可轻信他 人帮助提升信用卡额度。

误区九提高临时额度,调额期内银行不收手续费节假日是促进消费的好时机,持卡人可能会有意愿临时提高信用额度,有的银行甚至自动为持卡人临时提高额度。如

果消费者以为银行在临时额度范围内都不收费,那就错了。

有银行在信用卡临时额度调额期内是可以享受免息的,但也有银行规定临时额度没有免息期,不能享受免息。当持卡人得知自己临时调高信用卡额度后,应该在第一时间咨询银行,问清楚具体细节。

信用卡还不上的正确做法!

很多持卡人在刷卡时爽歪歪,从不考虑还款的后果,导致最后无力还款,这里提醒卡友,无力还款干万不要长期不还或干脆销卡。其实,无力还款的情况下还是有两种方式可以缓解还款压力的,那么哪种更划算呢?

方法一、最低还款

最低还款最低还款就是只还消费的10分之一,如本期账单共消费4000元,最低还款就是400元。最低还款后,每天会产生本期的万分之五的利息,直至还清欠款和利息为止。

方法二、账单分期

如:本期消费4000元,分6期还,每期是4000元÷6期=666.67元;每期手续费=4000元×0.70%=28元;总手续费用=28元×6期=168元。事实上,持卡人可以分期的期数还有12期、18期、24期、30期、36期、48期、60期等等,持卡人可根据上边的流程算一下自己的总手续费。

如果信用卡还不上,建议以上两种方法,一方面能够缓解还款压力,一方面能够保护信用记录不受影响,是非常不错的选择。

交通银行沃尔玛信用卡